



Școala Națională de Sănătate Publică  
Management și Perfecționare în Domeniul Sanitar  
București

Centrul Național de Dezvoltare Profesională în Domeniul Sanitar  
Str. Vaselor nr. 31, Str. Bodești nr. 1, Sector 2, București; tel.: (021)2527834, 2527893, fax: (021)2523014  
contact@snspsms.ro, [www.snspsms.ro](http://www.snspsms.ro)  
tel.: 0212556551, fax 0212556445

Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor  
și Asistenților Medicali din România Fil. Timiș

Nr. 4 / 05.01.2021



Către:

**ORDINUL ASISTENȚILOR MEDICALI GENERALIȘTI, MOAȘELOR ȘI  
ASISTENȚILOR MEDICALI DIN ROMÂNIA  
FILIALA TIMIȘ**

Școala Națională de Sănătate Publică, Management și Perfecționare în Domeniul Sanitar București organizează în parteneriat cu Centrul pentru Politici și Servicii de Sănătate (CPSS) programul de educație medicală continuă la distanță **“Comunicarea interpersonală în vederea creșterii acoperirii vaccinale”** în cadrul proiectului **“Creșterea acoperirii vaccinale în județele Călărași și Timiș prin îmbunătățirea comunicării între personalul din asistența medicală primară și comunitară și părinți/aparținători ai copiilor”**, finanțat de UNICEF România, adresat asistenților medicali din asistența medicală primară, asistenților medicali comunitari și mediatorilor sanitari precum și medicilor de familie din județele Timiș și Călărași, care se desfășoară online pe platforma **perfmed.ro**

**Vă rugăm să ne sprijiniți în promovarea acestui program online, în județul dumneavoastră!**

**Menționăm că:**

- Acest curs este gratuit pentru asistenții medicali din asistența medicală primară și asistența medicală comunitară, dar și pentru medicii de familie din județele Timiș și Călărași;
- este creditat 12 credite EMC
- se desfășoară în perioada ianuarie -martie 2021
- *participanții la curs înregistrați în platforma vor fi invitați după finalizarea cursului la sesiuni online cu durata de două ore privind comunicarea pentru vaccinarea împotriva virusului SARS CoV2, sesiuni ce vor fi organizate în cursul lunilor februarie-martie 2021.*

Vă mulțumim, asigurându-vă de întreaga noastră considerație,

**DIRECTOR GENERAL,**  
Prof. univ. dr. **Cristian VLĂDESCU**

Școala Națională de Sănătate Publică, Management și Perfecționare în Domeniul Sanitar București